

为救急病男孩 列车停靠南京1分钟

抢现场
24小时服务热线: 96060

前晚9点多,在南京火车站候车的乘客看到一幕场景,车站内的八九名武警和列车值班员抬着担架直往1号站台奔去,原来,从上海直达北京的Z6次列车上一名小男孩突发急病……

南京站部署救援

当晚8点55分,南京站值班员张先生接到上级通知,晚上9点30分,一列从上海直达北京的Z6次列车将停靠南京,因为这趟列车16号车厢内有一名9岁的小男孩腹痛难忍,需要及时入院治疗。“人命关天,不能让小孩子出事!”接到电话后张先生一拍大腿,立刻进行部署。

首先他让一名值班员拨打120急救中心,并告知急救车司机具体方位。

“如果火车到站,120还没有到怎么办?那肯定要有担架,担架哪里去找呢?”想到这里,张先生赶紧让值班员到附近的武警医院借了一副担架,接着五名值班武警和四名值班员扛着担架就往1号站台直奔过去,此时时间是9点20分。

半小时后顺利交接

9点25分,武警、值班人员包括急救中心工作人员全部迎候在1号站台。“轰隆轰

隆”这辆Z6次列车驶近了南京站,所有在场的值班人员确认班次后,立即向该列车的16号车厢飞奔过去,刚到车厢门口,就见列车上一名乘务员已经将这名生病的小男孩洋洋(化名)抱下了车。南京站值班员双手将男孩接住,轻轻地放在等候已久的担架上。“拜托你们了。”Z6次列车上这名年轻的乘务员对南京站的值班员郑重地说。值班员张先生点了点头,随后Z6次列车再次启动出发。停靠时间只有短短一分钟。

列车上爱意融融

完成交接后,值班员和120急救中心工作人员赶紧把洋洋放到了急救车中,跟上来的还有洋洋的母亲苏女士,此时苏女士的面色苍白,嘴唇干裂,依然惊魂未定。“孩子从一上车开始就喊疼,到半路上的时候越来越疼,疼得倒在椅子上翻滚,我害怕极了。”

急救车一路飞奔,苏女士边摸着洋洋的头发,一边向记者讲述了事情的经过。其实在几天前,洋洋就染上了轻微的感冒,他已经在上海的医院挂了一瓶水,但似乎未见好转。

“看他那么痛苦,我的心跟刀割一样。我实在没办法,只好找到乘务员问附近还有没有类似卫生站的地方。乘务员说没有,还问我怎么回事,我就告诉他我儿子的情况。”乘务员们看到洋洋后,立即商议处理办法,列车长当即决定:得找一个既不远,医疗水平又高的城市。

最后他们决定将列车停

靠在南京。在开往南京的途中,列车长还在广播中发出通告寻找医生,希望能暂时缓解洋洋的病痛。果然有两名医科大学神经科的研究生伸出了援助之手。经过检查,两名研究生认为,洋洋患的可能是急性阑尾炎。苏女士一听急得眼泪直掉,“那岂不是很危险?”

“还好,乘务员和南京站的工作人员很热心,我心里实在很激动,不知道说什么好……”这位年轻的母亲再次流下了热泪。

列车下爱心接力

急救车上,一名医生向洋洋确认疼痛部位,此时小洋洋的疼痛似乎减轻了,还对医生说:“我已经疼了两个小时了,一阵一阵地。”医生安慰苏女士,阑尾炎的可能性比较小,极可能是急性肠胃炎。

急救车上的警报鸣响,很快车就到达了儿童医院,值班员张先生等人一直看到洋洋进了检查室,才放心地回到火车站继续值班。

经过医生初步检查,认为洋洋的病不算严重,是感冒引发的扁桃腺炎和肠炎。一直愁眉不展的苏女士此时大大地松了一口气,露出了笑容:“这下我可放心了。”

苏女士告诉记者,她是上海人,这次是她远在北京的哥哥家过年,因为丈夫这几天要加班,所以前天苏女士自己带着洋洋踏上了火车。昨天,南京站工作人员征求苏女士的意见后,安排母子俩转乘Z50次列车去了北京。

快报记者 解璐 鲍铭东

满载“猪”福游新春 华硕导 A632N 送多功能小猪抱枕

带上一家老小来趟新春自驾游,最怕路遇“找不着北”的尴尬;四处访亲探友,又免不了细细琢磨出一条最佳路线,这个春节,如何才能拥有更多的出行便利?即日起,华硕最新款内置GPS导航A632N汽车专版系统将首现宏图三胞,为有车一族带来全新的导航体验。2月18日起至2月28日,用户只需购买该产品,就可免费获赠1GB的大容量SD卡、德国原装车载支架和车用充电套装,同时宏图三胞还免费赠送一只可爱猪多功能抱枕,让您和家人在出行之时依然能够感受家的温馨与贴心。

外观上,A632N以成熟稳重的灰色为主色调。采用3.5英寸65536色240×320像素半反穿透式TFT材质的触摸屏,使显示画面倍感细腻,达到色彩的真实还原效果。

同时,华硕A632N汽车专版不仅拥有精美质感强劲的外观设计,在功能上还延续

了前代产品A632的性能优势,采用416MHz Intel XScale(tm)处理器,拥有比同类导航产品400MHz以下处理器更强劲的处理性能。标配的128MB ROM以及64MB SDRAM,不但可基于Windows Mobile 5.0操作系统支持PowerPoint、Excel和影音播放等软件应用,更能充分满足导航软件的路径设计、地点定位等硬件需求。不仅如此,华硕A632N还内置蓝牙2.0模块,数据传输速率较前代1.2版本大大提升,让您随时尽享无限数据传输乐趣。

在导航表现上,华硕A632N汽车专版绝不比单一车载导航系统逊色。其GPS天线采用可悬浮三代芯片,支持双向180度自由旋转以调整收讯角度,即使在地理位置偏远、有障碍物遮挡的条件下,也能够得到非常好的信号。让您春节出行自驾行车“路路通”。

不仅如此,华硕A632N

汽车专版随机赠送德国原装的车载支架、车载充电器等完整套件,让您可以轻松固定机器,尽享车载供电带来的超长电力续航时间。而清晰舒适的智能语音播报功能,则可以让驾驶员更精准地获取定位信息,不再因观看屏幕而分心。

曾随《梦想珠峰》户外探险活动组远赴珠穆朗玛峰、在高原高海拔地区持续工作数日的A632N汽车专版,自上市之初就一直凭借性能出色、设计优良、做工精细等优势拥有良好口碑,向来是“驴族”出行定位导航的首选。而此次赠送的可爱猪抱枕,除拥有十分柔软的质地,还特别设计了取暖功能,家人在车上忍不住打盹的时候,可随时将胖嘟嘟的猪猪变身为实用毛毯,温暖关爱无处不在。鉴于本次活动礼品数量有限,建议各位有意抢“猪”福的朋友,不妨尽早到宏图三胞南京珠江路旗舰店转转看哦!

"真情相伴" 江苏联通援助贫困大学生

节前,"真情相伴"江苏留校大学生2007年新春联欢会在淮海大学礼堂举行,共有12所高校的200多位留校大学生代表参加了活动。共青团江苏省委副书记丁纯、江苏省学生联合会龚亲华秘书长等相关领导出席了此次联欢会,联欢会上大学生们表献上了精彩的节目。

其间,江苏联通增值业

务部经理施巍巍代表联通公司向团省委捐赠了200套通信产品,并承诺江苏联通将通过"绿色短信和谐联通"活动中,从每条被转发的参赛短信收益中拿出1分钱,于2007年5月再次向团省委捐赠爱心助困基金,这些捐款都将用于帮助大中中专院校的特困生。施巍巍表示:"联通公司一直都

很注重企业的社会责任以及企业对社会的回报。开展助困活动,拓展合作伙伴,弘扬绿色文化是我们一直以来的工作重点。和谐社会,健康风尚是不变的主题,我们很高兴能够通过这种温馨热闹的方式把我们对贫困大学生的关怀传递给他们,我们将把这种形式的活动一直延续下去。"

黑夜里……

窨井没有盖 险夺路人命

快报讯(记者 孙玉春)前晚8点多,一女子步行时在一个无盖窨井口失足踩空,身上多处擦伤,险些丧命。

事发地位于所街东段,一对中年男子还站在路边,其中女子身上沾满了泥巴,手上擦破了皮,走路一瘸一拐,在旁边的人行道上,记者看到一个直径七八十厘米的窨井口,盖子不知哪去了。受伤的女子说,当时他们是沿街走的,两个人边走边谈话,由于打着伞,路面上又有积水反光,他们压根没注意到地上的窨井,后来突然一脚踩空,她本能地手脚并用,总算在窨井口撑住了没掉下去。等到爬起来一看,她吓得半死,窨井里满溢的水,用树枝探都探不到底,“真要掉下去非淹死不可。”

据路过的市民称,这个窨井没有盖子有10来天了,而且距离此处不远还有一个缺盖的窨井。随后市政管理人员也到现场,并在井口竖起了警示标志。

(程先生爆料奖60元)

倒车过了头 栽到河堤上

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点多,在瑞金路某饭店停车场,一辆福特轿车倒车倒过了头,险些滑入河中。

前晚记者在瑞金路“竹家庄”里的停车场看到,在靠近河岸的一侧已经停了不少车,其中一辆轿车竟然掉下了河堤的烂泥地,河堤距离停车场垂直高度近两米,车子前面两个车轮骑在停车场边沿,车身与地面几乎垂直。河堤只有不到两米宽,要是再往后滑一下,整个车子就得掉到后面的大清河里。

司机是个年轻男子,他称自己是来吃饭的,由于下雨视线模糊,他在倒车时又没有摇下车窗,所以没有观察清楚距离,导致倒车出现了失误。当时车上还有老人,幸好都没有受伤,只是有点惊吓。

随后施救车赶到现场,但是无法将车辆从下面拽上来,由于停车场入口狭窄,吊车又无法进入。车子摆了一夜,昨天上午,施救车找来一辆自来水公司的小型吊车,终于将车子拉了上来。(姚先生爆料奖60元)

加油时发呆 司机被挤死

快报讯(通讯员 秋砚 记者 马乐乐)一个司机在加油站里加油时,站在车外不慎被另一辆正在倒车的货车挤压身亡。

去年8月10日晚上9点多,河北人王某开着重型普通货车,驶进南京二桥高速公路八卦洲服务区加油站。当车停下来加油时,王某站在车前看着工作人员发呆。就在他发呆时,一辆正在倒车的重型货车缓缓向他开来,并将王某挤在两车之间挤压身亡。

据了解,事故的起因是倒车的驾驶员陈某疏于观察所致。在赔偿了死者家属24.5万元后,陈某昨天被南京栖霞区法院判处有期徒刑2年,缓刑2年。

钻进去,我就能回家了



一名旅客拼命地爬进了停靠在南京火车站的列车。春节越来越近了,回家的心情也格外的焦急,为了挤上回家的列车,这位仁兄不顾一切,“勇气可嘉”。

快报记者 洪波 摄

年终奖把存款机“撑死” 有人取钱才能存进去

快报讯(记者 解璐)昨天下午6点钟,市民丁女士致电快报称,她刚刚到招商银行24小时自助服务区中存款,但她发现,银行中两台存款机皆丧失了存款功能,银行保安无奈地说:“没办法,存款的人太多了,机器饱和了。”

昨天晚上记者赶到这家位于首蓿园大街的招商银行24小时自助服务区,银行中共有四台机器,两台取款机,两台存取款机,记者发现,两台取款机几乎无人问津,倒是两台存取款机排起了队。

银行保安告诉记者,昨天不少单位都向职工发放了年终奖,厚厚的钞票放在

手上不安全,因此存款的人特别多。“银行柜面下班早,所以大家下了班之后都到这自动存款机来存款了。据知情人透露,下午四点钟左右,两台存款机就已经饱和了。”

“是不是就存不了钱了昵?”记者问。保安摇摇头:“存款机中规定每天只能存放一定额度的人民币。但是只要有人往外取钱,你就可以往里存钱。”

记者在一旁发现,对于每一位进银行的顾客,保安都要先问他们是存款还是取款。保安都先安排取款的人到自动存取款机中取款,让存取款机留下空间,再让存钱的顾客去存钱。

垃圾车里捞出一只钱包 里面有大量现金,环卫女工报了警

快报讯(记者 陆鸣)昨天凌晨4点30分左右,鼓楼区环卫所一环卫女工在西康路清扫路面时,意外发现一只长长棉线缠绕的褐色钱包,内有数千元现金,在原地等候失主未果后,环卫女工将所拾钱款交至派出所。

昨天凌晨4点30分左右,西康路尚还笼罩在夜色中,清冷的路面上,一中年环卫女工正俯身扫街。除她之外,马路上难觅行人。在靠近宁海大学路段,王惠珠正弯腰将周边扫集的垃圾,一同扫进簸箕里,垃圾中有一根长长细细的棉线,王惠珠轻轻地扫进簸箕,也没多在意。

然而,当垃圾清扫结束,王惠珠将装满垃圾的簸箕扣向垃圾车,那根长长细细的棉线却顽固地牵扯在了簸箕上。王惠珠拉扯这根棉线,一下从垃圾车里拉出一只钱包。

王惠珠丢下扫帚,蹲下去将钱包捡起,拉开这只褐色钱包拉链,立马露出一大叠百元现金。猛然间出现这

么多钱,王惠珠大为吃惊。王惠珠紧紧将钱包攥在手中,手心很快便渗出汗来。

随后,王惠珠站在原地,左等右等,就是不见失主出现。等了半个多小时后,有些焦急的王惠珠只得拨打了110。宁海路派出所的民警随后赶到,询问完情况后,王惠珠和民警一起,清点了钱包里的数额。“警察来之前,我没有清点钱款,一直将钱包原封不动地保存着,你别说,清点钱款时,一下看到这么多的现金,我反倒还有些怕呢。”善良朴实的王惠珠说。

民警和王惠珠一起又原地等待了半个小时,心想失主一时半会儿不会出现,钱包可能不是刚刚丢失的。民警随后将这些钱款带回派出所保管。民警官说,王惠珠在工作中捡到丢失钱物移交派出所,已经不止一次了,“她本人的收入其实十分微薄,因而精神尤显可贵,丢钱的人一定很着急,希望失主尽快前来派出所认领。”

(程先生爆料奖80元)